                                 KAVKAZ
Oblast Kavkazu zahrnuje dvě části. Severní část náleží Rusku, jižní část je označována jako Zakavkazsko a nacházejí se zde tři malé republiky: Arménie, Gruzie a Ázerbajdžán.
Najdi hlavní města těchto republik.
Arménie vyváží diamanty, měď a průmyslové stroje.
Gruzie – nachází se zde významná ložiska manganu, tradiční plodinou je vinná réva.
Ázerbajdžán  je muslimský stát s rozsáhlými nalezišti ropy při Kaspickém moři.

                                           JIŽNÍ  ASIE
Je to jedna z nejhustěji obydlených oblastí světa. Stovky milionů obyvatel živí úrodná půda, úroda se sklízí několikrát ročně. Zdejší obyvatelé mluví indoevropskými jazyky.
Poloha
Jižní Asie zaujímá poloostrov Přední Indie a okolní ostrovy v Indickém oceánu. Přirozenou severní hranici tvoří nejvyšší pohoří světa Himálaj a pohoří Pamír, Karákorám a Hindúkuš. Směrem k jihu se nachází úrodné nížiny veletoků Indu a Gangy.
Obyvatelstvo
Většina obyvatel žije na venkově, jen v Indii žijí desítky národů a národností. Nejpočetnějšími náboženskými skupinami jsou hinduisté, muslimové a buddhisté.
Hospodářství
V jižní části se rozprostírá Dekánská plošina, kde jsou bohatá naleziště nerostných surovin, např. uhlí, ropy, zemního plynu, železné rudy a diamantů. Většina obyvatel pracuje v zemědělství, přesto většina trpí podvýživou, protože zemědělství je málo výkonné. Indie a Šrí Lanka jsou největšími producenty čaje v této oblasti
V jižní Asii vznikly v 2. pol. 20. Století z původní britské kolonie tři velké státy: Indie, Pákistán a Bangladéš. Dalšími zeměmi této oblasti jsou Nepál, Bhútán a ostrovní státy Šrí Lanka a Maledivy.
Indie – hl. město Dillí
Po Číně je druhou nejlidnatější zemí světa, s více než miliardou obyvatel. Žijí zde desítky národů, ty hovoří tisícem jazyků a nářečí.. Úředními jazyky jsou angličtina a hindština. Většina obyvatel vyznává hinduismus.
Tři čtvrtiny obyvatel žijí na venkově a živí se zemědělstvím, které je však málo výkonné.
Indie vybudovala těžební, hutní a energetický průmysl, rozvíjí se elektrotechnický, vojenský a kosmický průmysl.
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