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K tomuto regionu patří 11 států s rozdílnou úrovní zemědělství a průmyslu: Myanmar (dříve Barma), Laos, Vietnam, Kambodža, Thajsko, Malajsie, na ostrovech se rozkládají Singapur, Filipíny, Indonésie, Brunej a Východní Timor.
Region je bohatý na ropu a barevné kovy. Rychle se rozvíjí elektronika a textilní průmysl, levné výrobky z Asie nacházejí odbytiště po celém světě.
K nejvyspělejším státům této oblasti patří Thajsko, Singapur a Indonésie. Thajsko a Indonésie je častým cílem turistů.

                                          VÝCHODNÍ  ASIE
Patří sem Čína, Mongolsko, Japonsko, Korejská lidově demokratická republika a Korejská republika.
Čína je čtvrtým největším státem na světě, v počtu obyvatel je nejlidnatějším státem. Žije zde asi 1,4 miliardy obyvatel. Hlavním městem je Peking (21 mil. obyvatel), dalšími velkoměsty jsou Kanton, Shanghai a Hongkong.
Mongolsko je největší vnitrozemskou zemí světa, většina obyvatel vede kočovný způsob života a zabývá se chovem ovcí, koz , skotu a koní.
Japonsko je ostrovní stát tvořený asi třemi tisíci ostrovy, největší jsou Hokkaido, Honšú, Šikoku a Kjúšú. Je t vysoce rozvinutý stát.
Korejská lidově demokratická republika vznikla na území, které bylo za 2. sv. války okupované sovětskou armádou, vládne zde tuhý komunistický režim.
Korejská republika (Jižní Korea) vznikla na území okupovaném americkou armádou. S podporou USA bylo vybudováno vyspělé hospodářství. 
